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Право с -+{
,7 - 8 кJIасс '%ti

м Содержание зяданиrI Правильный ответ Балл

1. Выберете один правильный вариант ответа
1 ,Щействующее российское

законодателъство не
предусматривает возмоlкности
осуществленtц судебной власти:
А. Мировыми судьями;
Б. Третейскими судьями;
В. Арбитражными заседатеJuIми;
Г. ПрисяжIIыми заседатеJuIми.

г

1 (за
любой
другой
ответ _

0 баллов)

lf
2. Президент РФ вправе распустить

Государственную Думу ФС РФ,
если она _ раза откJIонила
представленную кандидатуру
Председателя Правительства РФ.
А. [ва;
Б. Три;
В. Четыре;
Г. Пять.

г

1 (за
лпобой

лругой
ответ _

0 баллов)

/г

J. К какому виду юридшIеской
ответственности относится
нак€вание в виде лишениrI свободы:
А. Административной;
Б. Уголовной;
Д.Дц.лцплинарной.

1 (за
rпобой
другой
ответ -
0 баллов)

,l r\
4. Правовой обычай-это: l

А. Обычай, который в сиJtу 
lмногократногоприменения 
l

приобрел общеобязателъное 
l

значение и соблюдение которого 
l

обеспечивается приЕудIIтельной 
iсилой,государства; 
I

Б. Обычай соблюдатъ праtsа д,ругих 
i

|раждан, опредеJuIемые органами 
l

государственной или 
I

муниципалъной власти; 
]

В. Обычай, являющийся _______]_

а-

1 (за
любой
другой .

ответ _

0 бшлов)

l{

I

г



источником права в IIравовом

5. | Штаб-квартира ООН }Iаходится:
| Д. 

" 
Брюсселе;

l В." Ью-йорке;
В. В Гааге; Ь

Г. В Страсбурге

г

1 (за
люýой
другой
ответ - 4
0 баллов) "

6. Автором ,Щекларации
независимости CIIIA является :

А. Т. .Щжефферсон;
Б. А.Линколън;
В. Дж. Вашингтон;
Г. Дж.Вагнер.

а.
1 (за
шобой
другой l 2

ответ - Ц
0 баллов)

7. В состав даждой из п€tлат
Конституlдионного Судu РФ входят
соответственно:
А. 10и9судей;
Б. 12 и t2 судей;
В. 19 и 19 судей;
Г. их численность измеIuIется
ежегодно.

0w

1 (за
любой
другой
ответ -
0 баллод)

|6
8. Председателя Правительства РФ

нЕвначает:
А. Совет Федерации РФ;
Б. ГосударственнаrI [ума с согласиrI
Президента РФ;
В. Федеральное собрание РФ;
Г. Президент РФ с согласия
Государственной Щумы РФ.

4
\-,

1 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

{

9. Импичмент - это:
А. Порядок выдвижениrI кандидатоts
в Президенты;
Б. Порядок отзыва дегryтатов;
В. Порядок въцвижения кандидатов
В Деtý/таты;
Г. Особый порядок реализации
ответственности высших
должностных лиц.

v
1 (за
любой
другой
ответ _

0 баллов)

)(l0

10.

I

1 (за
любой
другой
ответ _

0 ба_гшов)

,l Б



11.

{

1 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

1ý

t2. Государственными языками в
РОССИИ ЯВJIЯЮТСЯ:

а) Английский;
б) Русский, украинский, крымско-
татарский;
в) Русский;
г) Украинский, английский.

ъ

1 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

,| f
13. Президентом РФ может быть

избран грЕDкданин РФ, tIостоянно
проживulющий на территории РФ не
менее:
А. 5 лет;
Б. 10 лет;
В. 15 лет;
Г. 20 лет.

л

1 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

4{

|4. Ишгуцественные и
неимущественные отношениrI
между супругами, родитеJIями и
детьми реryлирует:
А. Гражданское право;
Б. Трудовое право;
В. Гражданское процессуаJьное
право.

а,

1 (за
любой
другой
ответ _

0 баллов)

г

15. Естественно - rrравовм теориlI
происхождения государства. и
права:
А. Рассматривает государство как

результат божественного творения;
Б. Рассматривает государство как
насилЪно образованное путем
завоеваний и притеснений
слабейших племен сильнейшими;
В. Рассматривает государство как

результат появлениrI и разрастаниrI
семъи;

^,

1 (за
любой
другой
ответ _

0 баллов)

0[

t,



РассматриГ. Рассматривает Ъ.уд"р*;;;;
результат объединения людей на
добровольной основе (договора).

16. Малоfiетние в возрасте от б до 14
ЛеТ ВПРаВе СаМОСТОЯТ€ЛЬНО] l

А. Передавать права авторства
ДРУГОIЧIУ ЛИЦУ;

Б. Распоряжаться ёвоцм доходом
(заработком);
В. Вносить в кредитньIе rryеждения
вкJIады и распоряжаться ими;
Г. Совершать мелкие бытовые
сделки.

4,

1 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

4f
|7. Источником црава в России не

является:
А. Правовой обычай;
Б. Нормативный договор;
В.ПравоваlI доктрина.

!
ь

1 (за
любой
другой /
ответ - |Ь
0 баллов)

18. Вид дисциплинарного взыскания,
примеЕяемый администрацаей
предприятия к работнику )

нарушившему трудовую
дисциплину:
А. Лишение премии;
Б. Выговор;
В. Строгий выговор.

t

1 (за
любой
другой
ответ _

0 ба;lлов)
a-,0

19. Собственником явJlяется:
А. Фермер, собравший урожай с
принадлежащего ему rIастка;
Б. Арендатор, владеющий домом по
договору аренды;
В. Гражданин, взявший напрокат
телевизор.

CIw

1 (за
rпобой
другой
ответ -

0 баллов)

f
20. Верховный суд состоит из

А. 19 судей;
Б. 100 судей;
В. 150 судей;
Г. 170 судей.

\,
1 (за
любой ,(
дру.оИ /Ь
ответ -
0 баллов)

Количество,баллов - 20
II. Выберите несколько правильных вариантов ответа

2I. в соответствии с Семейным
кодексом РФ брак признается
недействительным в сл)чzrях:
А. Если счпруги не любят друг

(1 2 (за
люоои
другой
ответ _



друга;
Б. Если дочь была выдана защуж
отцом без доброволъного согласия;
В. Если супруги не пQлуIили
благословениrI;
Г. Если - супругами явJuIются
троюродные брат. и сестра;

Щ. F.сли один из супругов состоит в

другом браке.

0 баллов)

0{

22. В СКФО не входят:
А. Чеченская Ресгryблика;
Б. Волго|радск€ш область;
В. Краснодарский край;
Г. Ставропольский край;

{,I

2 (за
любой
другой
ответ -
0 балrф

Признаками семьи являются:
А. Наличие детей;
Б. Совместное проживание членов
семьи;
В. Наличие взаимных прав и
обязанностей;
г. Личные постоянные контакты.

{,'{

2 (за
любой
другой
ответ -

0 баллов)

fu{
24. Какие из ниже перечисленных

сиryаций относятся к уголовно-
процессуаIIьным отношениrIм:
А. СоверIrrение кражи газированной
воды из магазина;
Б. Суо уд€rлился в совещательЕую
комнату дJUI вынесения приговора;
В. Следователь допросил Алексея о
совершенном им престугIлении;
Г. Виктор закJIючил договор купли-
продажи.

tl

2 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

,L{

25. .Щля закгпочения брака необходицло
присутствие:
А. Родителей;
Б. Свидетелей;
В. Одного из лиц, встуIIающих в
брак;
Г. Жениха и невесты;
Д. Регисmатора.

\,%

2 (за
любой
другой
ответ _

0 баллов)

{L
Количество ба.тiлов - 10

III. Верны ли следующие утверждения
26. Трудоспособные дети, достипIIие 1 (за



18 лет, должны заботиться о
нетрудоспособных родитеJuiх

?r"
любой
другой
ответ -
0 баллов\l)

27. обычай это сложивiпееся и
широко применяемое в какой-либо
области предпринимательской и
иной деятелiности, не
предусмотренное
законодательством правило
поведениrI, независимо от того,
зафиксировано ли оно в каком-либо
документе

у,

1 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

,, ,|'

28. Разница в' возрасте между
усыновителем, не состоящим в
браке, и усыЕовляемым ребенком
должна быть, как правило, не менее
шестнадцати лет

Y
1 (за
любой
другой .
ответ l Ь
0 ба-гrлов)

29. Положения Констицпlии РФ
должны )лIитываться
конституцияtIи государств,
входяIIцD( в состав СНГ

WW^,

1 (за
любой

-,/другои /\
ответ - l U
0 баллов)

30. Органы местного самоуправлениrI
вправе самостоятельно принимать
нормативно-правовые акты по
предметам своего ведения. р

1 (за
любой
ryуrоt f $ответ -
0 баллов)

31. Предметом |ражданского права
явJUIются иМущественные и личные
неимущественные отношени,I,
основанные на равенстве,
автономии воли и имущественной
самостоятельности 1пrастников.

т-

1 (за
любой _/

щугоrrf 1J

ответ -
0 баллов)

32. Уполномоченный по правам
человека в РФ н€}зЕачается

решением Правительства РФ. И,uлr.

1 (за ,/
любой /!
другои
ответ -
0 баллов)

Количество баллов - 7
IV. Установите соответствце

JJ. 1. Пресryпление;
2. Административное
цравонарушение;

3 (за
люоои
другой



3. Дисциплинарный просryшок.

А. Виновно
совершенное общественно опасное

деяние, заrrрещенное Уголоdным
Кодексом прд угрозой наказания;
Б. Противоправное виновное
нарушение трудовой или служебной

дисциплины сотрудником
(работником), за которое
предусмотрена ответственностъ
в дисциплинарном порядке;
В. Противоправное, виновное

действие (безfr ействие) физического
или юридического лица, за которое
КоАП РФ либо закончtми субъектов
РФ об административных
правонарушени,гх установлена
административная ответственностъ.

ф+

13t

гf

ответ -
0 ба-шлов)

зг

з4. Понятия:
1. Штраф;
2. Премия;
3. Взнос.

ОпределениrI:

А. Внесение определенной суммы
денежньIх средств в виде вкJIада в

банк, платежей, платы за
вступление, )лIастие в организации,
опIIаты своей доли в имуtцествеIIном
шриобретении;
Б. ,Щенежное нак€вание в виде
взыскания с провинившегося
определенной суммы денег; мера
матери€tлъного воздействия Еа
юридических и физических лиц,
виноFных в нарушении законов,

договоров, действlпощих правил;
,В. 

.Щенежное или материапьное
поощрение за достижение, засJryги в
какой-либо деятельности.

4й
L-b+

3 -А +

3 (за
любой
другой
ответ -
0 баллов)

3ý

35. Понятия:
1.Работодателъ;

З (за
любой



2.Обязжельства;
3.Землепользователъ;
4.Рецидивист.

ОпределениlI:
t

А. Граждацский Кодекс РФ;
Б. Трудовой Кодекс_РФ;
В. Уголовный Кодекс Р,Ф;
Г: Земельный Кодекс РФ.

/ -dt
1,_А1
3- Г-1

q-В +

другой
ответ -
0 баллов)

3{

Количество баллов - 9
V. Напишите термин, определение которого дано

з6. СамоуправJIяющееся объединение
(сообщество), юристов-
профессионагIов, основной

функцией которого является
окЕвание кваrrифицированной
юридиЕIеской помощи населению,
вкJIючztя )лrастие в р€LзличньD( видах
судопроизводства в качестве
защитников либо представителей
потерпевшего, истца, ответчика и
других лиц, отстаиваюпцш свои
интересы.

1 (за
любой
другой
ответ _

0 баллов)

{

з7. Мера rrресечения, состоящаrI в
закJIючении под стражу
обвиняемого.

1 (за
любой
другой t кответ- 'U
0 баллов)

38. Пресryпление против общественной
безопасности, предусмотренное ст.
2I4 УК РФ, закJIючающееся в
осквернении зданий или иньD(
сооружений, порче имущества на
общественном транспорте или в
иных общественньIх местах.

1 (за
любой
другой J (
ответ - l L)

0 баллов)

з9. Дни отдьtха, установлеЕЕые
законодательством РФ, правилами
внутреннего трудового распорядка
или г,рафиками сменности.

40. 'Уреryлированное нормами права
общественное отношение,
)лIастники которого явJIяются

0б
1 (за
JIюOои
другой

a,r}"ur,w

bц^\u"^ý-jц**



носителями суОъективньIх прав и
обязанностей.

ответ -
0 баллов)

Количество баллов - 5
Vtr. Решите правовые задачи

4|. После смерти дедушки Андirея, по
наследству_ перешел мотоцикл. На
свой денъ рождения{16 лет) Андрей
решил устроить праздник. Поэтому
обратился в ломбард, чтобы сдать
МОТОЦИКJI

Может ли Андрей совершить
данную сделку? Ответ обоснуйте.

/{,r* J-tоr*очУ,

w ?**
'| t ц,р*уL

LL l,L.e- vt t-ё-7и--C-t14

3 балла
(1 балл

-за
краткий
ответ.
2за 3Б
обоснов
ание)

42. Гражданин N бьш осужден за
совершение особо тяжкого
престуIIления на |2 лет лишениjI
свободы. По истечении 7 лет
отбывания наказаниrI он
ходатайствовulл об условно-
досрочном освобождении. Может
ли .суд удовлетворить его
ходатайство?

/4r- rуL, k- , уА",ад""*
МЬ- "чл*Ь

Р оwЙ rпля,+ьц,а+

i", . -,-. ,r,^,l*рсLф > L
l,

И| YwyDB,l, э

ЦЛ*Аtr""М .) vw, L ,

l "Ши<- "Lu,Lut,-"4,с,ьо{аад .

3 балла
(1 балл

-за
краткий
ответ,
2за
обоснов ./,

I
ание) 3Ь

4з. Несовершеннолетние Машкин и
Глашкин около 22 часов возле бара
<<Тихий Дою> распивrtли спиртные
напитки. К ним подошел сотрудник
полиции и попросил прекратить и
разойтись по домам. Подростки не
реагиров€шIи на требования
сотрудника . полиции. Тогда
сотрудник полиции вызвzul наряд и
подростки были доставлены в
отделение. В качестве наказания им
было нz}значено 3 суток ареста.
Моryт ли быть гIодвергнуты
несовершеннолетние
административному аресry? Ответ

Ittг,o. 3 бшrла
(1 балл

-за
краткий
ответ,
2за
обоснов
ание)

l'

кrэличество балtлов - 9
YIIДqgцrц ф pyiiTe а бб р ев и атуру.

44. Фз 2 (залюбой
лругой о (
ответ - Ч
0 баллов)

45. 2 (залюбой

ч

W*



Общее количество баллов - 74

I

q"?r"y"""*
а)4'd Ln rrr, о u

лругой л r
ответ - 'J)J
0 баллов)

46. мвд Лrr*л)""rr"""Ь
Uш-*r-.-

2 (за любой
другой а ,
ответ - {Ъ
0 ба-гrлов)

47. мо рФ ,РДМ^^'РлЪ,
фwалю,Ц,о_l^ll-"L

Ъ,'u,;,*,: ?,суlмц

2 (за лубой1
другои л п\

ответ - v v
Ъ ба-rrлов)

48. гшд 2 (залюбой
другой
ответ Ф /
0 бшrлов) '

49. vtrI 2 (за
лiобой ./^

другой J Ь
ответ -

0 ба_гlлов)

50. гост 2(за a
любой 0Ь
другои
ответ -
0 баллов)

количество балiлов - 14

W


